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Ata da Décima Quarta Sessão Ordinária, do segundo ano da Décima Quarta 

Legislatura da Câmara Municipal de Jaguariúna, realizada aos oito de junho de 

dois mil e dez, às dezenove e trinta horas, na Sala das Sessões “Vereador 

Reynaldo Chiavegato”, da Câmara Municipal, localizada no Edifício Municipal 

Dr. Sebastião Paes de Almeida, desta cidade. Presidente Sr. Fábio Augusto Pina. 

Vice-Presidente Sr. Antonio Mauricio Cordeiro Hossri. Secretários Srs. Alfredo 

Chiavegato Neto e Rubens das Virgens. Primeiramente, foi feita a Leitura de 

Texto Bíblico, conforme Resolução n.º 80, de 21 de fevereiro de 1997, sendo que 

o Sr. Presidente convidou o Vereador Airton Braulino Jorge para proferir o 

seguinte texto: Livro da Sabedoria – Capítulo  8, versículos 14 a 24: “Quem teme 

ao Senhor aceita a correção, e aqueles que o buscam encontram o seu favor. Quem 

investiga a Lei, dela ficará saciado, mas para o hipócrita ela é motivo de queda. Os 

que temem ao Senhor encontram a justiça, e suas ações justas brilham como luz. O 

homem pecador não aceita a correção, e encontra sempre justificativa para seguir 

os próprios caprichos. O homem de bom senso não deixa de refletir, enquanto o 

estrangeiro e o orgulhoso não conhecem o temor.
 
Não faça nada sem refletir, e não 

mude de idéia enquanto está agindo. Não ande por caminho acidentado, e você não 

tropeçará nas pedras. 
 
Não confie no caminho que não tem obstáculos, e seja 

cauteloso até com seus filhos. Em tudo o que você faz, acredite em si mesmo, 

porque também isso é observar os mandamentos. Quem acredita na Lei, observa 

os mandamentos; quem confia no Senhor, não ficará frustrado.” A seguir, o Sr. 

Presidente determinou a feitura da chamada, onde foi anotada a presença dos 

seguintes Srs. Vereadores: Airton Braulino Jorge, Alfredo Chiavegato Neto, 

Antonio Mauricio Cordeiro Hossri, Edison Cardoso de Sá, Fábio Augusto Pina, 

Karina Valéria Rodrigues, Maria Nalva Vieira Gama, Rainero Venturini, e Rubens 

das Virgens. Encontrava-se em licença de Vereador, conforme o Art. 311, V, do 

Regimento Interno, combinado com o Art. 22, II, “a” da Lei Orgânica do 

Município, a Senhora Rita de Cássia Siste Bergamasco. Constatando número 

regimental, o Sr. Presidente, proferindo as seguintes palavras: “Sob a proteção de 

Deus iniciamos os nossos trabalhos”, declarou aberta a Sessão, dando início ao 

Expediente: primeiramente, foi colocada em votação a Ata da  Sessão Ordinária 

anterior, a qual, foi aprovada por unanimidade de votos pelo Plenário e assinada 

pela Mesa. A seguir, o Sr. Presidente determinou a leitura da Matéria Constante do 

Expediente: primeiramente, o Sr. Antonio Mauricio Cordeiro Hossri pediu a 

palavra apresentando requerimento verbal, baseado no Art. 213, II do Regimento 
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Interno solicitando que fosse dispensada a leitura da matéria oriunda do Executivo 

Municipal, das Indicações dos Senhores Vereadores, bem como das 

correspondências de diversos, lendo-se apenas as ementas, como constavam na 

pauta; em discussão e votação o requerimento, foi o mesmo aprovado por 

unanimidade de votos. A seguir, do Senhor Prefeito foram lidas as ementas dos 

seguintes ofícios: 1. Ofício DER nº 039/2010, encaminhando a Casa Projeto de Lei 

que dispõe sobre a inclusão do “Festival de Ginástica e Dança de Jaguariúna” no 

calendário de eventos do Município; 2. Ofício DER nº 040/2010, encaminhando a 

Casa Projeto de Lei que dispõe sobre substituição do Anexo Único da Lei nº 

1.976/2010, que versa sobre o quadro de servidores da Prefeitura; 3. Ofício DER 

nº 041/2010, encaminhando a Casa Projeto de Lei que dispõe sobre autorização ao 

Executivo para celebrar termos diversos com o Serviço Nacional de 

Aprendizagem Industrial – SENAI, conforme especifica; 4. Ofício DER nº 

042/2010, encaminhando a Casa Projeto de Lei que dispõe sobre autorização ao 

Executivo para abertura de crédito adicional especial, depois de lidos foram os 

mesmos encaminhados para as Comissões Permanentes, para parecer; 5. Ofício 

SEGOV nº 0301/2010, dando resposta ao Requerimento nº 052/2010, do Sr. 

Rubens das Virgens, solicitando ao Executivo Municipal informar se existe projeto 

no sentido de se construir uma área de lazer no Bairro Vargeão, e quando terá, 

realmente, inicio tal obra; 6. Ofício SEGOV nº 0307/2010, dando resposta ao 

Requerimento nº 054/2010, do Sr. Alfredo Chiavegato Neto, solicitando ao 

Executivo Municipal fornecer cópia do cardápio contido no Edital e/ou Contrato 

da licitação referente ao serviço de alimentação servida aos servidores públicos 

municipais; 7. Ofício SEGOV nº 0309/2010, dando resposta ao Requerimento nº 

028/2010, da Sra. Maria Nalva Vieira Gama, Antonio Mauricio Cordeiro Hossri e 

Alfredo Chiavegato Neto solicitando ao Executivo Municipal informações sobre o 

número de veículos de propriedade da Prefeitura Municipal, a distribuição por 

Secretaria, as condições de uso dos mesmos, entre outras questões; e sobre o 

número de veículos terceirizados que servem à Prefeitura Municipal, e quantos 

veículos estão locados pela Municipalidade, entre outras informações a respeito; 8. 

Ofício SEGOV nº 0311/2010, dando resposta ao Requerimento nº 050/2010, do 

Sr. Airton Braulino Jorge solicitando ao Executivo Municipal informar exatamente 

quais foram as Ações Preventivas tomadas para o combate da Dengue, no 

Município. A seguir, dos Senhores Vereadores foram apresentados: 

Requerimentos: 1. Do Sr. Antonio Maurício Cordeiro Hossri solicitando ao 

Executivo Municipal informações sobre a demolição da quadra de esportes e 
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arquibancadas do pátio da antiga Escola Coronel Amâncio Bueno entre outras 

questões; 2. Do Sr. Antonio Maurício Cordeiro Hossri solicitando ao Executivo 

Municipal informações a respeito da reforma do Gabinete localizado no Paço 

Municipal, na esquina da Rua Alfredo Bueno com Rua José Alves Guedes, entre 

outras questões; 3. Do Sr. Fábio Augusto Pina solicitando à Mesa da Câmara 

Municipal mudança da 15ª Sessão Ordinária, que seria realizada no dia 15 de 

junho corrente, terça-feira, para o dia 14 de junho de 2010 – segunda-feira, às 

19:30 horas. Indicações, lendo-se apenas as ementas: 1. Da Sra. Karina Valéria 

Rodrigues solicitando ao Executivo Municipal coleta dos entulhos e demais lixos 

existentes no Jardim Sônia e Vila 7 de Setembro, bem como limpeza e 

manutenção nesses lugares; 2. Do Sr. Edison Cardoso de Sá solicitando ao 

Executivo Municipal benfeitorias na Rua Vigato, na área urbanizada da Vila 

Miguel Martini, às margens da linha férrea, entre a Rua Lanzoni e Av. Antonio 

Pinto Catão; 3. Do Sr. Alfredo Chiavegato Neto solicitando ao Executivo 

Municipal para que seja fixada grade fechando os vãos existentes na extensão do 

corrimão da escada na EMEI-Professor Oscar de Almeida – Centro; 4. Do Sr. 

Alfredo Chiavegato Neto solicitando ao Executivo Municipal substituir a grama 

do playground da Praça Brasília, por areia grossa, mesmo material já utilizado em 

diversos Parques da Cidade, entre outra solicitação; 5. Do Sr. Antonio Maurício 

Cordeiro Hossri solicitando ao Executivo Municipal realizar Campanha Municipal 

de Combate ao Câncer de Próstata;  6. Do Sr. Antonio Maurício Cordeiro Hossri 

solicitando ao Executivo Municipal a limpeza do mato e retirada do entulho de 

todo o terreno da E.E. Profª Anna Calvo de Godoy; 7. Do Sr. Antonio Maurício 

Cordeiro Hossri solicitando ao Executivo Municipal instalação de um Posto do 

Poupatempo em Jaguariúna; 8. Da Sra. Maria Nalva Vieira Gama solicitando ao 

Executivo Municipal limpeza de terreno localizado à Rua Daimeler João H. 

Pereira, 159 – Jardim Europa; 9. Da Sra. Maria Nalva Vieira Gama solicitando ao 

Executivo Municipal solucionar os problemas com a iluminação pública – 

ausência de poste com lâmpada, na Rua Bruna L. Mazotti de Almeida, 280, no 

Parque Florianópolis (com cópia para a CPFL Jaguari). Moção do Sr. Antonio 

Maurício Cordeiro Hossri, de congratulações e louvor ao Sr. Cristiano José 

Ceccon por trazer para nossa Cidade a arte do Jui-Jitsu e a manter presente em 

muitas academias. A seguir, foram lidas as ementas das correspondências de 

Diversos: 1. Comunicado nº 570680/MS/SE/FNS do Fundo Nacional de Saúde 

sobre liberação de verba ao Município no valor de R$ 224.426,32; 2. Comunicado 

da Comissão Mista de Planos, Orçamentos Públicos e Fiscalização sobre liberação 
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de verba ao Município de janeiro a abril no valor de R$ 6.139.235,51; 3. Ofício 

Circular Externo/MDS/SNAS/DEFNAS/CGEOF/Nº 24 do Fundo Nacional de 

Assistência Social sobre liberação de verba ao Município no valor de R$ 

13.022,60; 4. Ofício CAMu nº 110/2010 do Deputado Celso Giglio – Presidente 

da Comissão de Assuntos Municipais da Assembleia Legislativa do Estado de São 

Paulo, para audiência pública com a finalidade de debater os problemas e as 

possíveis soluções relacionados à criação, à incorporação, à fusão e aos 

desmembramento de Municípios,  a ser realizada no dia 9 de junho, às 13h00, no 

Auditório do “Deputado Paulo Kobayashi”, naquela Assembléia. A seguir, o Sr. 

Presidente colocou em votação as seguintes Proposituras, comunicando que se 

houvesse desejo de discussão, deveriam proceder de acordo com o Art. 154, alínea 

única, do Regimento Interno, alterado pelas Resoluções nºs 63 e 91: 1. 

Requerimento do Sr. Antonio Maurício Cordeiro Hossri solicitando ao Executivo 

Municipal informações sobre a demolição da quadra de esportes e arquibancadas 

do pátio da antiga Escola Coronel Amâncio Bueno entre outras questões, em 

votação foi o mesmo aprovado por unanimidade de votos; 2. Requerimento do Sr. 

Antonio Maurício Cordeiro Hossri solicitando ao Executivo Municipal 

informações a respeito da reforma do Gabinete localizado no Paço Municipal, na 

esquina da Rua Alfredo Bueno com Rua José Alves Guedes, entre outras questões, 

em votação foi o mesmo aprovado por unanimidade de votos; 3. Requerimento do 

Sr. Fábio Augusto Pina solicitando à Mesa da Câmara Municipal mudança da 15ª 

Sessão Ordinária, que seria realizada no dia 15 de junho corrente, terça-feira, para 

o dia 14 de junho de 2010 – segunda-feira, às 19:30 horas, em votação foi o 

mesmo aprovado por unanimidade de votos; 4. Moção do Sr. Antonio Maurício 

Cordeiro Hossri, de congratulações e louvor ao Sr. Cristiano José Ceccon por 

trazer para nossa Cidade a arte do Jui-Jitsu e a manter presente em muitas 

academias, em votação foi a mesma aprovada por unanimidade de votos. A seguir, 

o Sr. Presidente deixou livre a palavra aos senhores Vereadores, que quisessem 

fazer uso, por doze minutos, seguindo ordem de inscrição em livro, versando sobre 

Temas Livres: pela ordem, tomou a palavra o Sr. Antonio Mauricio Cordeiro 

Hossri que cumprimentou a todos, falando que gostaria de dizer algumas palavras 

sobre uma nota do Jornal, no final de semana, sobre a SARESP, que tinha 

classificado o Ensino Municipal de Jaguariúna como satisfatório, os resultados do 

Sistema de Rendimento Escolar do Estado de São Paulo tinha sido divulgado no 

último dia vinte e seis, e a Cidade de Jaguariúna tinha obtido notas satisfatórias, e 

ele, como professor ficava satisfeito em ver as Escolas Municipais tendo tais 
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resultados acima das médias das escolas estaduais, e que os alunos municipais 

tinham demonstrado domínio nos conteúdos; disse que o sistema também avaliava 

a qualidade da Educação; em Jaguariúna dois mil quinhentos e noventa e nove 

alunos tinham participado do SARESP, em dois mil e nove, e os dados mostraram 

crescimento em relação a dois mil e oito, indicando, também, um rendimento 

similar, paralelo, em Português, na Língua Portuguesa, e em Matemática, e a partir 

disso as escolas poderiam visualizar os índices específicos e estabelecer metas e 

estratégias para melhorias e agora a meta era chegar num nível ótimo, porque 

agora, pela adoção de apostilas no Município, classes de aceleração, e a parceria 

com o Instituto Airton Senna, que só tendia a melhorar para o próximo ano, e, 

também, uma coisa bacana, que ele louvava, era a evasão escolar que tinha 

diminuído muito em relação aos outros anos na Cidade, e que não estava tendo 

quase desistência dos alunos durante o ano letivo; disse que naquele dia, assistindo 

a um jornal da uma hora da tarde, tinha se deparado com uma notícia que iria 

causar polêmica em todo mundo, e iria causar ainda mais polêmica, ou seja, não 

sabia se tinham oportunidade de assistir, tinha sido criado o “Dia do Sexo”, que 

iria ser comemorado no dia quatorze de janeiro; disse que tinham opiniões a favor, 

opiniões contra, foram relacionadas, e também como faturamento pelos 

comerciantes dos ramos, como Sex Shop, Motéis, etc, que tinham vibrado com a 

aprovação do “Dia do Sexo” no calendário de comemorações do País; disse que no 

País, hoje, todos os dias, comemorava-se algo, e, por coincidência, naquele dia, ele 

lançava em Jaguariúna, um projeto dedicado ao dia do Jiu Jitsu, o qual 

homenageava esta arte milenar praticada por centenas de Jaguariunenses, a qual 

passaria a fazer parte do calendário oficial do Município; disse que como em todos 

os esportes amadores, os atletas precisavam de patrocínio para competições, e esse 

reconhecimento seria essencial, também ajudaria a modalidade a perder a imagem 

que era de violência, que gerava briga; disse que em Jaguariúna existia a Conexão 

Jiu Jitsu, uma entidade que integrava projetos sociais e outros, através de seu 

pioneiro na Cidade, que tinha sido o seu Professor, Cristiano Ceccon, o qual fazia, 

também, naquele dia, uma moção de congratulações pelo trabalho desenvolvido, 

nestes projetos, em trabalhos em academias e clubes na Cidade; disse que era bom 

ressaltar, também, que o esporte vinha levando o nome de Jaguariúna em 

competições oficiais, conquistando vários títulos e prêmios, com destaques 

individuais, dedicação e respeito desenvolvido pelo Professor Cristiano; disse que 

valia, também, lembrar que poderia ser esporte olímpico em dois mil e dezesseis 

no Brasil; comentou que o nobre Vereador Dr. Airton também pôde compartilhar, 
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achava que um bom tempo de sua jornada como Vereador neste projeto do pessoal 

do Jiu Jitsu, e pôde analisar de perto o trabalho que era desenvolvido através do 

Professor Cristiano, o que vinha se tornando o Jiu Jitsu na Cidade; disse, também, 

que era com grata satisfação que, naquele dia que ele recebia ali o projeto de lei 

que voltava a ser incluído no calendário da Cidade, o Festival de Ginástica e 

Dança, o qual tinha sido o idealizador que estava há vinte e seis anos; disse que em 

mil novecentos e oitenta e três ele tinha criado o Festival de Ginástica e Dança de 

Jaguariúna, o qual perdurava até hoje, e que de noventa e quatro até dois mil e um, 

ele tinha feito parte do Calendário da Cidade, e que logo em seguida ele tinha sido 

retirado, e que naquele dia ele recebia esta grata satisfação que ele estava fazendo 

parte do Calendário Oficial da Cidade; finalizando, disse que estava pedindo para 

que se lançasse uma campanha em relação ao Câncer de Próstata na Cidade, e 

comentou que sabiam que muitas pessoas tinham aquele preconceito, eles, os 

homens, em não realizar este exame por achar que era um exame chato, delicado, e 

dia a dia se deparavam com mais pessoas doentes dessa doença, e estava lançando 

que se conscientizasse a população, que era uma doença que não doía, não se 

destacava e quando ia ver já estava, praticamente, tomado o corpo todo; disse que 

era só isso e agradeceu. A seguir, tomariam a palavra os Srs. Edison Cardoso de 

Sá, Karina Valéria Rodrigues, Maria Nalva Vieira Gama, Rainero Venturini, 

Rubens das Virgens, Airton Braulino Jorge, Alfredo Chiavegato Neto e Fábio 

Augusto Pina, que a passaram. Terminado o Expediente, o Sr. Presidente 

suspendeu a sessão por 15 (quinze) minutos, conforme determinava o Art. 149, 

Parágrafo Único, do Regimento Interno. Terminado o prazo concedido, o Sr. 

Presidente reabriu a Sessão determinando a feitura da chamada, onde foi anotada a 

presença dos seguintes Srs. Vereadores: Airton Braulino Jorge, Alfredo 

Chiavegato Neto, Antonio Mauricio Cordeiro Hossri, Edison Cardoso de Sá, Fábio 

Augusto Pina, Karina Valéria Rodrigues, Maria Nalva Vieira Gama, Rainero 

Venturini, e Rubens das Virgens. Encontrava-se em licença de Vereador, 

conforme o Art. 311, V, do Regimento Interno, combinado com o Art. 22, II, “a” 

da Lei Orgânica do Município, a Senhora Rita de Cássia Siste Bergamasco.  

Constatado número regimental, o Sr. Presidente deu início à Ordem do Dia: 

primeiramente, dos Srs. Edison Cardoso de Sá, Rainero Venturini e Airton 

Braulino Jorge foi apresentado requerimento de urgência especial para que o 

Projeto de Lei que dispõe sobre a inclusão do “Festival de Ginástica e Dança de 

Jaguariúna” no calendário de eventos do Município, encaminhado a Casa através 

do Ofício DER nº 039/2010, fosse apreciado em única discussão, naquela sessão; 
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em votação o requerimento foi o mesmo aprovado por unanimidade de votos; a 

seguir, o Sr. Presidente designou a Vereadora Karina Valéria Rodrigues como 

relatora especial para exarar parecer ao referido projeto, motivo pelo qual, 

suspendeu a sessão; decorrido o prazo concedido para a elaboração do parecer, o 

Sr. Presidente reabriu a sessão, determinando a leitura do parecer da Relatora 

Especial Designada, no qual foi apresentada a seguinte emenda substitutiva: 

“substitui-se a palavra “setembro” por “novembro” no art. 1º do referido Projeto”; 

em discussão e votação a emenda da Relatora Especial foi a mesma aprovada por 

unanimidade de votos; a seguir, em Única Discussão foi apreciado o Projeto de 

Lei nº 026/2010, do Executivo Municipal, que dispõe sobre a inclusão do “Festival 

de Ginástica e Dança de Jaguariúna” no calendário de eventos do 

Município(Quorum de deliberação: maioria simples: Art. 49 “a”, §1º, do R.I). Em 

discussão e votação, foi o mesmo aprovado por unanimidade de votos; a seguir, 

dos Srs. Karina Valéria Rodrigues,  Rubens das Virgens e Maria Nalva Vieira 

Gama foi apresentado requerimento de urgência especial para que o Projeto de Lei 

que dispõe sobre substituição do Anexo Único da Lei nº 1.976/2010, que versa 

sobre o quadro de servidores da Prefeitura, encaminhado a Casa através do Ofício 

DER nº 040/2010, fosse apreciado em única discussão, naquela sessão; em 

votação o requerimento foi o mesmo aprovado por unanimidade de votos; a seguir, 

o Sr. Presidente designou o Vereador Antonio Mauricio Cordeiro como relator 

especial para exarar parecer ao referido projeto, motivo pelo qual, suspendeu a 

sessão; decorrido o prazo concedido para a elaboração do parecer, o Sr. Presidente 

reabriu a sessão, determinando a leitura do parecer do Relator Especial Designado, 

favorável ao projeto;  a seguir, em Única Discussão foi apreciado o Projeto de Lei 

nº 027/2010, do Executivo Municipal, que dispõe sobre substituição do Anexo 

Único da Lei nº 1.976/2010, que versa sobre o quadro de servidores da Prefeitura. 

(Quorum de deliberação: maioria absoluta: Art. 50, §1º, III do R.I). Em discussão 

e votação, foi  o mesmo aprovado por unanimidade de votos; a seguir, dos Srs. 

Alfredo Chiavegato Neto, Antonio Mauricio Cordeiro Hossri e Rubens das 

Virgens foi apresentado requerimento de urgência especial para que o Projeto de 

Lei que dispõe sobre autorização ao Executivo para celebrar termos diversos com 

o Serviço Nacional de Aprendizagem Industrial – SENAI, conforme especifica, 

encaminhado a Casa através do Ofício DER nº 041/2010, fosse apreciado em 

única discussão, naquela sessão; em votação o requerimento foi o mesmo 

aprovado por unanimidade de votos; a seguir, o Sr. Presidente designou o 

Vereador Rubens das Virgens como relator especial para exarar parecer ao 
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referido projeto, motivo pelo qual, suspendeu a sessão; decorrido o prazo 

concedido para a elaboração do parecer, o Sr. Presidente reabriu a sessão, 

determinando a leitura do parecer do Relator Especial Designado, favorável ao 

projeto;  a seguir, em Única Discussão foi apreciado o Projeto de Lei nº 028/2010, 

do Executivo Municipal, que dispõe sobre autorização ao Executivo para celebrar 

termos diversos com o Serviço Nacional de Aprendizagem Industrial – SENAI, 

conforme especifica. (Quorum de deliberação: maioria simples: Art. 49 “a”, §1º, 

do R.I). Em discussão e votação, foi o referido projeto aprovado por unanimidade 

de votos. A seguir, em Única Discussão foram apreciados: 1. Projeto de Lei nº 

023/2010 do Poder Executivo Municipal, que dispõe sobre autorização ao 

Executivo para celebrar convênios e outros termos com o Ministério da Educação 

e/ou com o Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação – FNDE, conforme 

especifica. (Quorum de deliberação: maioria simples: Art. 49 “a”, §1º, do R.I). 

Primeiramente, foi feita a leitura do Parecer Conjunto das Comissões Permanentes 

de Constituição, Justiça e Redação e de Orçamento, Finanças e Contabilidade. Em 

Discussão e votação foi o referido projeto aprovado por unanimidade de votos; 2. 

Projeto de Lei nº 024/2010 do Poder Executivo Municipal, que dispõe sobre 

autorização ao Executivo para celebrar convênios e outros termos com a Agência 

Metropolitana de Campinas AGEMCAMP, conforme especifica, e dá outras 

providências. (Quorum de deliberação: maioria simples: Art. 49 “a”, §1º, do R.I). 

Primeiramente, foi feita a Leitura do Parecer Conjunto das Comissões 

Permanentes de Constituição, Justiça e Redação e de Orçamento, Finanças e 

Contabilidade. Em Discussão e votação foi o referido projeto aprovado por 

unanimidade de votos. A seguir, em Primeira Discussão foram apreciados: 1. 

Projeto de Lei nº 020/2010 do Poder Executivo Municipal, que dispõe sobre as 

Diretrizes Orçamentárias para o exercício de 2011, e dá outras providências. 

(Quorum de deliberação: maioria absoluta: Art. 50, §1º, VIII do R.I). 

Primeiramente, foi feita a Leitura do Parecer Conjunto das Comissões 

Permanentes de Constituição, Justiça e Redação e de Orçamento, Finanças e 

Contabilidade. A seguir, da Sra. Karina Valéria Rodrigues foi apresentada Emenda 

aditiva ao referido projeto, acrescentando um artigo ao final da Seção Execução 

Orçamentária, renumerando-se os demais, com a seguinte redação: “Art. 56 – Fica 

o Poder Executivo autorizado a conceder incentivo financeiro aos atletas que 

representarem a cidade de Jaguariúna nos eventos esportivos oficiais municipais, 

estaduais e federais.” Em discussão e votação a emenda, foi a mesma aprovada por 

unanimidade de votos. A seguir, em Discussão e votação o projeto, foi o mesmo 
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aprovado por unanimidade de votos. Neste momento o Sr. Presidente suspendeu a 

sessão para alguns esclarecimentos a respeito dos próximos projetos a serem 

discutidos. Decorrido o prazo necessário, o Sr. Presidente reabriu a sessão, onde 

foi apreciado, em Primeira Discussão, os seguintes projetos: 1. Projeto de Lei nº 

022/2010 do Sr. Rubens das Virgens, que determina a adoção de placas com os 

dizeres “SE BEBER, NÃO DIRIJA” nos estabelecimentos que especifica, e dá 

outras providências. (Quorum de deliberação: maioria simples: Art. 49 “a”, §1º, do 

R.I). Primeiramente foi feita Leitura do Parecer Conjunto das Comissões 

Permanentes de Constituição, Justiça e Redação e de Orçamento, Finanças e 

Contabilidade. Em Discussão e votação foi o mesmo aprovado por unanimidade 

de votos; 2. Projeto de Lei nº 025/2010 do Sr. Antonio Maurício Cordeiro Hossri, 

que institui no calendário oficial de Jaguariúna o “Dia do Jiu-Jitsu”. (Quorum de 

deliberação: maioria simples: Art. 49 “a”, §1º, do R.I). Primeiramente, foi feita a 

Leitura do Parecer Conjunto das Comissões Permanentes de Constituição, Justiça 

e Redação e de Orçamento, Finanças e Contabilidade, apresentando a seguinte 

Emenda aditiva, acrescentando um artigo ao referido projeto, renumerando-se os 

demais, com a seguinte redação: “Art. 2º - O Poder Executivo poderá regulamentar 

esta lei, no que couber.”; em discussão e votação a emenda, foi a mesma aprovada 

por unanimidade de votos. A seguir, em Discussão e votação o Projeto, foi o 

mesmo aprovado por unanimidade de votos. Terminada a Ordem do Dia, o Sr. 

Presidente daria início à Explicação Pessoal dos Senhores Vereadores, mas não 

havendo inscritos, encerrou a Sessão, convocando a próxima Sessão Ordinária 

para o dia quatorze de junho de dois mil e dez,  segunda-feira, com início 

determinado para às dezenove e trinta horas, conforme requerimento de sua 

autoria, apresentado e aprovado por unanimidade de votos naquela sessão, dando 

início, a seguir, à Tribuna Livre. Nada mais havendo a tratar, lavrei a presente ata 

que, lida e achada conforme, vai devidamente assinada. 

 

 

Vereador Fábio Augusto Pina 

Presidente 

 

 

Vereador Antonio Mauricio Cordeiro Hossri 

Vice-Presidente 
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Referente à Ata da 14ª Sessão Ordinária, realizada aos 8 de junho de 2010. 

 

 

Vereador Alfredo Chiavegato Neto 

Primeiro Secretário 

 

 

Vereador Rubens das Virgens 

Segundo Secretário 
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